



NEWS RELEASE

2025年2月12日

黒酢の酸味と溢れ出るマヨネーズ風味が特長! マルちゃん チキン南蛮風シュウマイ 2025年3月1日(土) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、チルド食品「マルちゃん チキン南蛮風シュウマイ」を2025年3月1日(土)より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

この度の商品は、チキン南蛮の味わいを再現したシュウマイです。レンジでの調理やフライパンで 焼くだけで、手軽にお召しあがりいただけます。お弁当のおかずにも最適な一品です。

■おいしいお召しあがり方の一例をご紹介!

フライパンに大さじ1杯の油をひき、中火でシュウマイをころがしながら、全体に焼き色がつくまで焼くことで、香ばしさがアップし、より一層おいしくお召しあがりいただけます。



調理例

■商品特徴

しっとりとした食感の鶏肉ベースの餡に、黒酢の酸味・コクとマヨネーズの風味を加え、チキン南蛮の味わいを再現しました。餡の中に加えたマヨネーズダイスが、口の中でふわっと広がり、食欲を引き立てます。

■商品詳細

商品名	マルちゃん チキン南蛮風シュウマイ
内容量	144g (8個入り)
JAN ⊐− ⊦	4901990180573
荷姿	6 パック入り 1 ケース
希望小売価格	325 円(税抜き)
販売ルート	量販店、一般小売店 他
発売日	2025年3月1日(土)
発売地区	全国